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S6 gém 3 tram,
2 chuc va 6 don vi.

Sé gém 5 trém,
O chuc va 4 don vi.

S6 gébm 7 tram,
5 chuc va 0 don vi.

Sé gdm 9 tram,
9 chuc va 9 don vi.
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b) Viét cac sb 385, 538, 444, 307, 640 thanh téng cac tram, chuc va
don vi.

Mau: 385=300+ 80 + 5,

¢ sé

| S4 lién trwdc | Sé da cho | S6 lién sau ‘
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Mau: Sé lién trudc clia 15 1a 14, sé lién sau ctia 15 14 16. Ta co:
14, 15, 16 la ba sé lién tiép; 16, 15, 14 |la ba sb lién tiép.

« Séliéntrwdccua191a ? . sbliénsaucla 191a ? |
Tacé: 18,19, ? la ba sb liéntiép; 20, 19, ? la ba sb lién tiép.

b) Tim s& & 6 c6 dau “?" dé dwoc ba sé lién tiép
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a) 505 7 550 b) 400+ 70+5 7 475
399 7 401 738 7?7 700+30+7
100 7 90+ 9 50+1| 7501

€) Sép xép cac s6 531, 513, 315, 351 theo thir tu:
a) T bé dén lon.
b) Tr I16n dén bé.

086?

Ba con lon ¢ can nang lan luot 1a 99 kg, 110 kg va 101 kg. Biét lon tréng
nang nhat va lon den nhe hon lon khoang.

« Con lon trang can nang | ? kag.

» Con lon den can nang 7?7 Kkg.

« Con lon khoang can nang ? Kkg.




